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Please read and retain these instructions for future reference  

 

                                          
 

 

ENGLISH INSTRUCTIONS 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Power Details:  
Voltage details: 220-240V 
Frequency details: 50Hz 
Wattage details: 450W 
Nozzle:2.5mm 

Please read this instruction manual thoroughly before starting and ensure you are familiar with the 
operation of your new 450W PAINT SPRAYER GUN. 

User Instructions 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

HOW TO USE 

• Fill container with your painting liquid of choice. 

• Use viscosity cup to test the paint is suitable for use in the spray gun. 
Mix paint with water until the paint flows through easily. 

• Re-attach container to the body Spray Gun. 

• Select a spray pattern, simply twist the spray nozzle to select your 
desired spray pattern. 

• 3 functions to choose from horizontal, round or vertical. 

 

 
 

• Plug power cord to power source. 

• Press the trigger control, to start the Spray Gun. Releasing the trigger stops the unit. 

• Test the paint output first on cardboard before starting the main area. 

• Press the trigger and begin to evenly coat your surface with slow, even motions. 

• Disconnect the Spray Gun from power source before Cleaning. 

• Wash the container using cold water and rub gently with a soft cloth to remove paint residue. 

• Use the spray gun with only clean, clear water to clean any paint left in the nozzle and spray gun, until clear 
water is produced. 

WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS: 
WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED: 

• When the unit is not in use, place it in a room or secured covered area and keep dry, do not expose the device 
in rain and in good condition. 

• Children and infirm people must not use this electric blower. Children should be supervised at all times if they 
are in the area in which the electric blower is being used. 

WARNING： 
• While the unit is in the use, the operator must be wearing safety glasses and a mask to cover his mouth and 

nose, to prevent himself from exposing to hazardous materials and injured. 

• Before connecting the unit to a power source, the voltage must be checked on the unit comparing it with the 
power source. Otherwise, the unit may be damaged. 

• Unit must not be used if it is exposed to gas or any flammable liquid. 

• Do not use it to suck up burned tobacco and cut shredding of metal. 

• The nozzle must not be directed to anybody as it can be harmful. 

• To prevent fan damage, do not obstruct the suction port and outlet of wind. 

• Do not pull the power cord to disconnect the units from power source or to move it. 

• Power cord must be kept away from high temperature at all times and must be away from substances like 
shredded metal and grease. 

• READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. 

• FOR OUTDOOR USE ONLY. 

• NOT FOR COMMERCIAL USE. 

• DO NOT USE THIS APPLIANCE FOR ANY OTHER USE THAN THE INTENDED USE IT IS DESIGNED FOR. 

• BEFORE USE, CHECK THOROUGHLY FOR ANY DEFECTS AND DO NOT USE IF DEFECTS ARE FOUND. TAKE CARE 
NOT TO DROP THE APPLIANCE AS HEAVY IMPACTS MAY CAUSE INTERNAL DAMAGE. 

• BEFORE CONNECTING THE APPLIANCE, CHECK IF THE VOLTAGE INDICATED ON THE BOTTOM OF THE 
APPLIANCE IS IN ACCORDANCE WITH THE MAINS VOLTAGE IN YOUR HOME. 



 
 

 

 

• CHECK THE APPLIANCE AND POWER CABLE CAREFULLY FOR DAMAGE BEFORE EACH USE.  

• DO NOT COVER THE ITEM IN ANY WAY WHEN IN USE AS THIS MAY CAUSE OVERHEATING. 

• USE ON A LEVEL, STABLE SURFACE. 
• NEVER TOUCH THE PLUG WITH WET HANDS 
• DO NOT PLACE ON OR NEAR HEAT SOURCES. 

• TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK DO NOT USE WITH AN EXTENSION CORD. 
• NEVER REMOVE THE PLUG BY PULLING ON THE POWER CORD.  
• DO NOT LET THE POWER CABLE HANG OVER THE EDGE OF A TABLE OR COUNTER, OR TOUCH HOT SURFACES. 

• DO NOT LEAVE SWITCHED ON OR UNATTENDED.  

• SWITCH OFF AFTER USE OR IF LEAVIING THE ROOM TO AVOID RISK OF OVERHEATING OR FIRE. 

• THIS APPLIANCE CAN BE USED BY CHILDREN AGED FROM 8 YEARS AND ABOVE, AND PERSONS WITH REDUCED 
PHYSICAL, SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES OR LACK OF EXPERIENCE AND KNOWLEDGE IF THEY HAVE BEEN 
GIVEN SUPERVISION OR INSTRUCTION CONCERNING USE OF THE APPLIANCE IN A SAFE WAY AND 
UNDERSTAND THE HAZARDS INVOLVED. CHILDREN SHALL NOT PLAY WITH THE APPLIANCE. CLEANING AND 
USER MAINTENANCE SHALL NOT BE MADE BY CHILDREN WITHOUT SUPERVISION.  

• CHILDREN OF LESS THAN 3 YEARS SHOULD BE KEPT AWAY UNLESS CONTINUOUSLY SUPERVISED. 

• THE USE OF ANY ACCESSORY OR ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED AS MAY CAUSE INJURIES AND 
INVALIDATE ANY WARRANTY YOU MAY HAVE. 

• ENSURE THERE IS SUFFICIENT DISTANCE BETWEEN THIS APPLIANCE AND OTHER ITEMS ON THE WORK 
SURFACE OR SUFFICIENT DISTANCE BETWEEN THE APPLIANCE AND THE CONFINES OF THE AREA IN WHICH IT 
IS SITUATED. WE RECOMMEND A MINIMUM ALL ROUND CLEARANCE OF AT LEAST 10CM. 

• TO PROTECT AGAINST ELECTRIC SHOCK, DO NOT IMMERSE POWER CABLE, PLUG OR APPLIANCE, IN WATER OR 
ANY OTHER LIQUID. 

• UNPLUG FROM OUTLET WHEN NOT IN USE AND BEFORE CLEANING.  
• DO NOT OPERATE ANY APPLIANCE WITH A DAMAGED POWER CABLE OR PLUG OR AFTER THE APPLIANCE 

MALFUNCTIONS, OR HAS BEEN DAMAGED IN ANY MANNER. WE RECOMMEND THAT THE POWER CABLE IS 
NOT KINKED OR STORED IN A TWISTED MANNER, AND THAT YOU REGULARLY CHECK ITS CONDITION.  

• ANY REPAIRS MUST BE CONDUCTED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN OR ELECTRICAL SERVICE AGENT. 

PLUG WIRING 
This appliance is supplied with a BS1363 3 Pin / VDE plug.   
DO NOT use If the socket outlets in your home are not suitable for this product’s plug pins. Attempts to insert the 
plug/mains adaptor into the wrong socket are likely to cause electric hazard or damage.  
DO NOT use with any other mains adaptor/charger than the one that is supplied with this product. 

PLUG FUSE (UK / NI ONLY) 
This appliance is fitted with a moulded BS 1363 13-amp plug. This is fitted with a 13 amp fuse. 
If you have to replace the fuse, only those that are ASTA or BSI approved to BS1362 should be used.  
If there is a fuse cover fitted, this cover must be re-fitted after changing the fuse. If the fuse cover is lost or damaged 
the plug must not be used. Spare fuse holders and fuses are available from electrical outlets. If the socket outlets in 
your home or office are not suitable for this product’s plug, the plug must be removed and disposed of safely. Attempts 
to insert the plug into the wrong socket is likely to cause electric hazard.  
 
CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS 

• Always switch off and unplug before cleaning. 

• Do NOT immerse in water. Risk of electric shock. 

• Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this appliance. 

• Wipe surfaces with a soft dry cloth. 

• Allow to dry thoroughly before further use.  

• Store the appliance in a cool, dry place. 

 
DISPOSAL 
We use recyclable or recycled packaging where possible 
Please dispose of all packaging in accordance with your local authority’s recycling regulations 
At the end of the product’s lifespan check with your local council authorized household waste recycling centre for 
disposal. 

  



DEUTSCHE ANLEITUNG 

Leistungsdaten: 
Spannungsangaben: 220–240 V 
Frequenzangaben: 50 Hz 
Leistungsangaben: 450 W 
Düse: 2,5 mm 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch und machen Sie sich 
mit der Bedienung Ihrer neuen 450-W-Farbspritzpistole vertraut. 

Benutzeranleitung 

 ANWENDUNG 

• Füllen Sie den Behälter mit der Farbflüssigkeit Ihrer Wahl.

• Verwenden Sie einen Viskositätsbecher, um zu prüfen, ob die Farbe für die Verwendung in der Spritzpistole 
geeignet ist. Mischen Sie die Farbe mit Wasser, bis sie leicht fließt.

• Befestigen Sie den Behälter wieder am Spritzpistolenkörper.

• Wählen Sie ein Sprühmuster aus, indem Sie einfach die Sprühdüse
drehen, um das gewünschte Sprühmuster auszuwählen.

• 3 Funktionen zur Auswahl: horizontal, rund oder vertikal.



• Stecken Sie das Netzkabel in die Steckdose.

• Drücken Sie den Auslöser, um die Spritzpistole zu starten. Durch Loslassen des Auslösers wird das Gerät
gestoppt.

• Testen Sie die Farbauftragung zunächst auf Karton, bevor Sie mit der Hauptfläche beginnen.

• Drücken Sie den Auslöser und beginnen Sie, die Oberfläche mit langsamen, gleichmäßigen Bewegungen
gleichmäßig zu beschichten.

• Trennen Sie die Spritzpistole vor der Reinigung von der Stromquelle.

• Waschen Sie den Behälter mit kaltem Wasser und reiben Sie ihn vorsichtig mit einem weichen Tuch ab, um
Farbreste zu entfernen.

• Verwenden Sie die Spritzpistole nur mit sauberem, klarem Wasser, um Farbreste in der Düse und der
Spritzpistole zu entfernen, bis klares Wasser austritt.

WARNUNGEN UND SICHERHEITSHINWEISE: 
BEI DER VERWENDUNG VON ELEKTROGERÄTEN SOLLTEN IMMER DIE GRUNDLEGENDEN 
SICHERHEITSVORSICHTSMASSNAHMEN BEACHTET WERDEN: 

• Wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist, bewahren Sie es in einem Raum oder einem gesicherten, überdachten
Bereich auf und halten Sie es trocken. Setzen Sie das Gerät keinem Regen aus und halten Sie es in gutem
Zustand.

• Kinder und gebrechliche Personen dürfen dieses elektrische Gebläse nicht benutzen. Kinder sollten jederzeit
beaufsichtigt werden, wenn sie sich in dem Bereich aufhalten, in dem das elektrische Gebläse verwendet wird.

WARNUNG： 
• Während des Betriebs des Geräts muss der Bediener eine Schutzbrille und eine Maske tragen, die Mund und

Nase bedeckt, um sich vor gefährlichen Stoffen und Verletzungen zu schützen.

• Bevor das Gerät an eine Stromquelle angeschlossen wird, muss die Spannung am Gerät überprüft und mit der
Stromquelle verglichen werden. Andernfalls kann das Gerät beschädigt werden.

• Das Gerät darf nicht verwendet werden, wenn es Gas oder brennbaren Flüssigkeiten ausgesetzt ist.

• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von verbranntem Tabak und Metallspänen.

• Die Düse darf nicht auf Personen gerichtet werden, da dies zu Verletzungen führen kann.

• Um Schäden am Ventilator zu vermeiden, darf der Ansaugstutzen und der Luftauslass nicht blockiert werden.

• Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um das Gerät von der Stromquelle zu trennen oder es zu bewegen.

• Das Netzkabel muss jederzeit von hohen Temperaturen ferngehalten werden und darf nicht mit Substanzen
wie Metallspänen und Fett in Berührung kommen.

• LESEN SIE VOR DER VERWENDUNG ALLE ANWEISUNGEN.

• NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM FREIEN.

• NICHT FÜR DEN GEWERBLICHEN GEBRAUCH.

• VERWENDEN SIE DIESES GERÄT NICHT FÜR ANDERE ZWECKE ALS DIE VORGESEHENE VERWENDUNG, FÜR DIE
ES ENTWICKELT WURDE.

• ÜBERPRÜFEN SIE DAS GERÄT VOR DER VERWENDUNG GRÜNDLICH AUF FEHLER UND VERWENDEN SIE ES
NICHT, WENN SIE FEHLER FESTSTELLEN. ACHTEN SIE DARAUF, DAS GERÄT NICHT ZU FALLEN ZU LASSEN, DA
STARKE STÖSSE ZU INNENLIEGENDEN SCHÄDEN FÜHREN KÖNNEN.

• PRÜFEN SIE VOR DEM ANSCHLIESSEN DES GERÄTS, OB DIE AUF DER UNTERSEITE DES GERÄTS ANGEGEBENE
SPANNUNG MIT DER NETZSPANNUNG IN IHREM HAUSHALT ÜBEREINSTIMMT.



• ÜBERPRÜFEN SIE DAS GERÄT UND DAS NETZKABEL VOR JEDEM GEBRAUCH SORGFÄLTIG AUF
BESCHÄDIGUNGEN.

• DECKEN SIE DAS GERÄT WÄHREND DES GEBRAUCHS NICHT AB, DA DIES ZU ÜBERHITZUNG FÜHREN KANN.

• VERWENDEN SIE DAS GERÄT AUF EINER EBENEN, STABILEN OBERFLÄCHE.

• BERÜHREN SIE DEN STECKER NIEMALS MIT NASSEN HÄNDEN.

• STELLEN SIE DAS GERÄT NICHT AUF ODER IN DER NÄHE VON WÄRMEQUELLEN AUF.

• UM DIE GEFAHR EINES BRANDES ODER EINES STROMSCHLAGS ZU VERRINGERN, VERWENDEN SIE KEINE
VERLÄNGERUNGSKABEL.

• ZIEHEN SIE NIEMALS AN DEM NETZKABEL, UM DEN STECKER AUS DER STECKDOSE ZU ZIEHEN.

• LASSEN SIE DAS NETZKABEL NICHT ÜBER DIE KANTE EINES TISCHES ODER EINER THEKE HÄNGEN UND
VERMEIDEN SIE DEN KONTAKT MIT HEISSEN OBERFLÄCHEN.

• NICHT EINGESCHALTET ODER UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

• NACH DEM GEBRAUCH ODER BEIM VERLASSEN DES RAUMS AUSSCHALTEN, UM ÜBERHITZUNG ODER
BRANDGEFAHR ZU VERMEIDEN.

• DIESES GERÄT KANN VON KINDERN AB 8 JAHREN UND PERSONEN MIT EINGESCHRÄNKTER KÖRPERLICHER,
SENSORISCHEN ODER GEISTIGEN BEEINTRÄCHTIGUNGEN ODER MANGELNDER ERFAHRUNG UND KENNTNISSE
VERWENDET WERDEN, WENN SIE BEI DER VERWENDUNG DES GERÄTS UNTER AUFSICHT STEHEN ODER IN DIE
SICHERE VERWENDUNG EINGEWEIHT WURDEN UND DIE GEFAHREN VERSTEHEN. KINDER DÜRFEN NICHT MIT
DEM GERÄT SPIELEN. DIE REINIGUNG UND WARTUNG DURCH DEN BENUTZER DARF NICHT OHNE AUFSICHT
DURCH KINDER VORGENOMMEN WERDEN.

• KINDER UNTER 3 JAHREN SOLLTEN AUS DER NÄHE DES GERÄTS FERNHALTEN, ES SEI DENN, SIE WERDEN
STÄNDIG BEAUFSICHTIGT.

• DIE VERWENDUNG VON NICHT EMPFOHLENEM ZUBEHÖR ODER ANBAUTEILEN KANN ZU VERLETZUNGEN
FÜHREN UND ZUM ERlöschen DER GARANTIE FÜHREN.

• STELLEN SIE SICHER, DASS ZWISCHEN DIESEM GERÄT UND ANDEREN GEGENSTÄNDEN AUF DER
ARBEITSFLÄCHE ODER ZWISCHEN DEM GERÄT UND DEN GRENZEN DES RAUMS, IN DEM ES AUFGESTELLT IST,
EIN AUSREICHENDER ABSTAND BESTEHT. WIR EMPFEHLEN EINEN MINDESTABSTAND VON 10 CM RUNDUM.

• UM SICH VOR STROMSCHLAG ZU SCHÜTZEN, TAUCHEN SIE DAS NETZKABEL, DEN STECKER ODER DAS GERÄT
NICHT IN WASSER ODER ANDERE FLÜSSIGKEITEN.

• ZIEHEN SIE DEN STECKER AUS DER STECKDOSE, WENN SIE DAS GERÄT NICHT BENUTZEN UND VOR DER
REINIGUNG.

• BETREIBEN SIE KEIN GERÄT MIT EINEM BESCHÄDIGTEN NETZKABEL ODER STECKER ODER NACH EINER
FEHLFUNKTION DES GERÄTS ODER EINER BESCHÄDIGUNG IN IRGENDEINER WEISE. WIR EMPFEHLEN, DAS
NETZKABEL NICHT ZU VERDRÜCKEN ODER VERWIRRT AUFZUBEWAHREN UND SEINEN ZUSTAND REGELMÄSSIG
ZU ÜBERPRÜFEN.

• ALLE REPARATUREN MÜSSEN VON EINEM QUALIFIZIERTEN ELEKTRIKER ODER EINEM ELEKTROTECHNISCHEN
DIENSTLEISTER DURCHGEFÜHRT WERDEN.

STECKERVERBINDUNG 
Dieses Gerät wird mit einem BS1363 3-poligen / VDE-Stecker geliefert.   
NICHT verwenden wenn die Steckdosen in Ihrem Haushalt nicht für die Steckerstifte dieses Produkts geeignet sind. 
Der Versuch, den Stecker/Netzadapter in eine falsche Steckdose zu stecken, kann zu Stromschlägen oder Schäden 
führen. 
NICHT verwenden Sie kein anderes Netzteil/Ladegerät als das mit diesem Produkt mitgelieferte haben. 

STECKER-SICHERUNG (NUR FÜR GROSSBRITANNIEN/NI) 
Dieses Gerät ist mit einem geformten 13-Ampere-Stecker gemäß BS 1363 ausgestattet. Dieser ist mit einer 13-
Ampere-Sicherung versehen. 
Wenn Sie die Sicherung austauschen müssen, dürfen nur Sicherungen verwendet werden, die gemäß BS1362 von 
ASTA oder BSI zugelassen sind.  
Wenn eine Sicherungsabdeckung vorhanden ist, muss diese nach dem Austausch der Sicherung wieder angebracht 
werden. Wenn die Sicherungsabdeckung verloren gegangen oder beschädigt ist, darf der Stecker nicht verwendet 
werden. Ersatzsicherungshalter und Sicherungen sind im Elektrofachhandel erhältlich. Wenn die Steckdosen in Ihrem 
Haushalt oder Büro für den Stecker dieses Produkts nicht geeignet sind, muss der Stecker entfernt und sicher entsorgt 

werden. Der Versuch, den Stecker in eine falsche Steckdose zu stecken, kann zu einer elektrischen Gefahr führen.  



PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE 
• Vor der Reinigung immer ausschalten und den Netzstecker ziehen.

• NICHT in Wasser tauchen. Gefahr eines Stromschlags.

• Verwenden Sie zur Reinigung dieses Geräts KEINE scheuernden Reinigungsmittel oder scharfen Utensilien.

• Wischen Sie die Oberflächen mit einem weichen, trockenen Tuch ab.

• Vor der weiteren Verwendung gründlich trocknen lassen..

• Bewahren Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort auf.

ENTSORGUNG 
Wir verwenden nach Möglichkeit recycelbare oder recycelte Verpackungen. 
Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen gemäß den Recyclingvorschriften Ihrer örtlichen Behörde. 
Wenden Sie sich am Ende der Lebensdauer des Produkts an die von Ihrer Gemeinde autorisierte Recyclingstelle für 
Haushaltsabfälle, um die Entsorgung zu klären. 



 
 

 

 

INSTRUCTIONS EN FRANÇAIS 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Détails sur l'alimentation:  
Détails sur la tension : 220-240 V  
Détails de fréquence : 50 Hz 
Détails sur la puissance : 450 W 
Buse : 2,5 mm 

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant de commencer et assurez-vous de bien connaître le 
fonctionnement de votre nouveau PISTOLET À PEINTURE 450 W. 

Mode d'emploi 

 

 MODE D'EMPLOI 

• Remplissez le récipient avec le liquide de peinture de votre choix. 

• Utilisez la coupe de viscosité pour vérifier que la peinture est adaptée à l'utilisation dans le pistolet 
pulvérisateur. Mélangez la peinture avec de l'eau jusqu'à ce qu'elle 
s'écoule facilement. 

• Remettez le récipient en place sur le corps du pistolet pulvérisateur. 

• Sélectionnez un motif de pulvérisation en tournant simplement la buse 
de pulvérisation. 

• 3 fonctions au choix : horizontale, ronde ou verticale. 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

• Branchez le cordon d'alimentation à une source d'alimentation. 

• Appuyez sur la gâchette pour démarrer le pistolet pulvérisateur. Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. 

• Testez d'abord le débit de peinture sur un morceau de carton avant de commencer à peindre la surface 
principale. 

• Appuyez sur la gâchette et commencez à recouvrir uniformément votre surface en effectuant des mouvements 
lents et réguliers. 

• Débranchez le pistolet pulvérisateur de la source d'alimentation avant de le nettoyer. 

• Lavez le récipient à l'eau froide et frottez doucement avec un chiffon doux pour éliminer les résidus de 
peinture. 

• Utilisez le pistolet pulvérisateur uniquement avec de l'eau claire et propre pour nettoyer toute trace de 
peinture dans la buse et le pistolet pulvérisateur, jusqu'à ce que l'eau soit claire. 

AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ: 
LORS DE L'UTILISATION D'APPAREILS ÉLECTRIQUES, LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ DE BASE DOIVENT TOUJOURS ÊTRE 
RESPECTÉES: 

• Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, rangez-le dans une pièce ou un endroit couvert et sécurisé, et gardez-le au 
sec. Ne l'exposez pas à la pluie et veillez à ce qu'il reste en bon état. 

• Les enfants et les personnes fragiles ne doivent pas utiliser ce souffleur électrique. Les enfants doivent être 
surveillés en permanence s'ils se trouvent dans la zone où le souffleur électrique est utilisé. 

AVERTISSEMENT： 
• Pendant l'utilisation de l'appareil, l'opérateur doit porter des lunettes de sécurité et un masque couvrant la 

bouche et le nez afin d'éviter toute exposition à des matières dangereuses et toute blessure. 

• Avant de brancher l'appareil à une source d'alimentation, vérifiez la tension indiquée sur l'appareil et 
comparez-la à celle de la source d'alimentation. Sinon, l'appareil pourrait être endommagé. 

• L'appareil ne doit pas être utilisé s'il est exposé à des gaz ou à des liquides inflammables. 

• Ne l'utilisez pas pour aspirer du tabac brûlé ou des copeaux de métal. 

• La buse ne doit être dirigée vers personne, car elle peut être dangereuse. 

• Pour éviter d'endommager le ventilateur, n'obstruez pas l'orifice d'aspiration et la sortie d'air. 

• Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher l'appareil de la source d'alimentation ou pour le 
déplacer. 

• Le cordon d'alimentation doit être tenu à l'écart de toute source de chaleur et de substances telles que des 
copeaux métalliques ou de la graisse. 

• LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION. 

• POUR USAGE EXTÉRIEUR UNIQUEMENT. 

• NE CONVIENT PAS À UN USAGE COMMERCIAL. 

• N'UTILISEZ PAS CET APPAREIL À D'AUTRES FINS QUE CELLES POUR LESQUELLES IL A ÉTÉ CONÇU. 

• AVANT UTILISATION, VÉRIFIEZ SOIGNEUSEMENT QU'IL NE PRÉSENTE AUCUN DÉFAUT ET NE L'UTILISEZ PAS SI 
VOUS CONSTATEZ DES DÉFAUTS. VEILLEZ À NE PAS LAISSER TOMBER L'APPAREIL, CAR DES CHOCS VIOLENTS 
PEUVENT CAUSER DES DOMMAGES INTERNES. 

• AVANT DE BRANCHER L'APPAREIL, VÉRIFIEZ QUE LA TENSION INDIQUÉE AU DOS DE L'APPAREIL CORRESPOND 
À LA TENSION DU RÉSEAU ÉLECTRIQUE DE VOTRE DOMICILE. 

• VÉRIFIEZ SOIGNEUSEMENT QUE L'APPAREIL ET LE CÂBLE D'ALIMENTATION NE PRÉSENTENT AUCUN 
DOMMAGE AVANT CHAQUE UTILISATION.  



 
 

 

 

• NE COUVREZ EN AUCUN CAS L'APPAREIL LORSQU'IL EST EN MARCHE, CAR CELA POURRAIT PROVOQUER UNE 
SURCHAUFFE. 

• UTILISEZ L'APPAREIL SUR UNE SURFACE PLANE ET STABLE. 

• NE TOUCHEZ JAMAIS LA FICHE AVEC LES MAINS MOUILLÉES. 

• NE PLACEZ PAS L'APPAREIL SUR OU À PROXIMITÉ D'UNE SOURCE DE CHALEUR. 

• POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE OU D'ÉLECTROCUTION, NE PAS UTILISER AVEC UNE RALLONGE 
ÉLECTRIQUE. 

• NE JAMAIS RETIRER LA FICHE EN TIRANT SUR LE CORDON D'ALIMENTATION.  

• NE PAS LAISSER LE CORDON D'ALIMENTATION PENDRE AU-DELÀ DU BORD D'UNE TABLE OU D'UN COMPTOIR, 
NI TOUCHER DES SURFACES CHAUDES. 

• NE LAISSEZ PAS L'APPAREIL ALLUMÉ OU SANS SURVEILLANCE.  

• ÉTEIGNEZ-LE APRÈS UTILISATION OU SI VOUS QUITTEZ LA PIÈCE AFIN D'ÉVITER TOUT RISQUE DE 
SURCHAUFFE OU D'INCENDIE. 

• CET APPAREIL PEUT ÊTRE UTILISÉ PAR DES ENFANTS ÂGÉS DE 8 ANS ET PLUS, AINSI QUE PAR DES PERSONNES 
AYANT DES CAPACITÉS PHYSIQUES, CAPACITÉS PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES OU MANQUANT 
D'EXPÉRIENCE ET DE CONNAISSANCES, À CONDITION QU'ILS SOIENT SURVEILLÉS OU AYEZ REÇU DES 
INSTRUCTIONS CONCERNANT L'UTILISATION DE L'APPAREIL EN TOUTE SÉCURITÉ ET QU'ILS COMPRENNENT LES 
DANGERS INHÉRENTS À SON UTILISATION. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE 
NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN NE DOIVENT PAS ÊTRE EFFECTUÉS PAR DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.  

• LES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS DOIVENT ÊTRE TENUS À L'ÉCART, SAUF S'ILS SONT SOUS SURVEILLANCE 
CONTINUE. 

• L'UTILISATION D'ACCESSOIRES OU D'ÉQUIPEMENTS NON RECOMMANDÉS PEUT ENTRAÎNER DES BLESSURES ET 
INVALIDER TOUTE GARANTIE DONT VOUS POURRIEZ BÉNÉFICIER. 

• ASSUREZ-VOUS QU'IL Y A UNE DISTANCE SUFFISANTE ENTRE CET APPAREIL ET LES AUTRES OBJETS SUR LA 
SURFACE DE TRAVAIL OU ENTRE L'APPAREIL ET LES LIMITES DE LA ZONE DANS LAQUELLE IL EST SITUÉ. NOUS 
RECOMMANDONS UN ESPACE LIBRE MINIMUM DE 10 CM À TOUTES LES COINS. 

• POUR VOUS PROTÉGER CONTRE LES CHOCS ÉLECTRIQUES, NE PLONGEZ PAS LE CÂBLE D'ALIMENTATION, LA 
FICHE OU L'APPAREIL DANS L'EAU OU TOUT AUTRE LIQUIDE. 

• DÉBRANCHEZ L'APPAREIL DE LA PRISE LORSQU'IL N'EST PAS UTILISÉ ET AVANT DE LE NETTOYER.  
• N'UTILISEZ PAS D'APPAREIL DONT LE CÂBLE D'ALIMENTATION OU LA FICHE EST ENDOMMAGÉ, OU APRÈS UN 

DYSFONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL, OU S'IL A ÉTÉ ENDOMMAGÉ DE QUELQUE MANIÈRE QUE CE SOIT. 
NOUS RECOMMANDONS DE NE PAS PLIER NI DE RANGER LE CÂBLE D'ALIMENTATION DE MANIÈRE TORSADÉE, 
ET DE VÉRIFIER RÉGULIÈREMENT SON ÉTAT.  

• TOUTE RÉPARATION DOIT ÊTRE EFFECTUÉE PAR UN ÉLECTRICIEN QUALIFIÉ OU UN AGENT DE SERVICE 
ÉLECTRIQUE. 

CÂBLAGE DE FICHE 
Cet appareil est fourni avec une fiche BS1363 à 3 broches / VDE.   

NE PAS Utilisation Si les prises électriques de votre domicile ne sont pas adaptées aux broches de la fiche de ce produit. 
Toute tentative d'insertion de la fiche/de l'adaptateur secteur dans une prise inadaptée est susceptible de provoquer 
un risque électrique ou des dommages.  

NE PAS Utilisez uniquement l'adaptateur secteur/chargeur fourni avec ce produit. 

FUSIBLE À FICHE (ROYAUME-UNI / IRLANDE DU NORD UNIQUEMENT) 
Cet appareil est équipé d'une fiche moulée BS 1363 de 13 ampères. Celle-ci est équipée d'un fusible de 13 ampères. 
Si vous devez remplacer le fusible, utilisez uniquement des fusibles homologués ASTA ou BSI conformes à la norme 
BS1362.  
Si un couvercle de fusible est installé, celui-ci doit être remis en place après le remplacement du fusible. Si le couvercle 
du fusible est perdu ou endommagé, la fiche ne doit pas être utilisée. Des porte-fusibles et des fusibles de rechange 
sont disponibles dans les magasins d'électricité. Si les prises de courant de votre domicile ou de votre bureau ne sont 
pas adaptées à la fiche de ce produit, celle-ci doit être retirée et éliminée en toute sécurité. Toute tentative d'insertion 
de la fiche dans une prise inadaptée est susceptible de provoquer un risque électrique.  
 
INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE 

• Toujours éteindre et débrancher l'appareil avant de le nettoyer. 

• NE PAS immerger dans l'eau. Risque d'électrocution. 

• NE PAS utiliser de nettoyants abrasifs ou d'ustensiles tranchants pour nettoyer cet appareil. 



 
 

 

 

• Essuyer les surfaces avec un chiffon doux et sec. 

• Laisser sécher complètement avant de réutiliser l'appareil.  

• Ranger l'appareil dans un endroit frais et sec. 

 
ÉLIMINATION 
Nous utilisons des emballages recyclables ou recyclés dans la mesure du possible. 
Veuillez jeter tous les emballages conformément aux réglementations locales en matière de recyclage. 
À la fin de la durée de vie du produit, renseignez-vous auprès du centre de recyclage des déchets ménagers agréé par 
votre municipalité pour savoir comment le jeter. 

  



 
 

 

 

ČESKÉ NÁVODY 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Podrobnosti o výkonu:  
Údaje o napětí: 220–240 V  
Podrobnosti o frekvenci: 50 Hz 
Údaje o příkonu: 450 W 
Tryska: 2,5 mm 

Před spuštěním si prosím pečlivě přečtěte tento návod k použití a ujistěte se, že jste seznámili s obsluhou 
svého nového 450W STŘÍKACÍHO PISTOLE. 

Pokyny pro uživatele 

 
 

 

 JAK POUŽÍVAT 

• Naplňte nádobu barvou podle svého výběru. 

• Pomocí viskozimetru zkontrolujte, zda je barva vhodná pro použití ve 
stříkací pistoli. Barvu smíchejte s vodou, dokud nebude snadno stékat. 

• Nádobu znovu připevněte k tělu stříkací pistole. 

 

 

 

 



 
 

 

 

• Vyberte si tvar proudu vody, jednoduše otočením trysky vyberte požadovaný tvar proudu. 

• 3 funkce na výběr: horizontální, kulatý nebo vertikální. 

 

 
 

• Zapojte napájecí kabel do zdroje napájení. 

• Stiskněte spoušť, aby se spustila stříkací pistole. Uvolněním spouště se zařízení zastaví. 

• Než začnete stříkat na hlavní plochu, vyzkoušejte nejprve stříkání barvy na kartonu. 

• Stiskněte spoušť a začněte rovnoměrně pokrývat povrch pomalými, rovnoměrnými pohyby. 

• Před čištěním odpojte stříkací pistoli od zdroje napájení. 

• Nádobu umyjte studenou vodou a jemně otřete měkkým hadříkem, abyste odstranili zbytky barvy. 

• Stříkací pistoli používejte pouze s čistou, průzračnou vodou, abyste odstranili zbytky barvy z trysky a stříkací 
pistole, dokud nebude voda průzračná. 

VAROVÁNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: 
PŘI POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH SPOTŘEBIČŮ JE TŘEBA VŽDY DODRŽOVAT ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: 

• Pokud zařízení nepoužíváte, uložte jej v místnosti nebo na bezpečném krytém místě a udržujte jej v suchu. 
Nevystavujte zařízení dešti a udržujte jej v dobrém stavu. 

• Děti a osoby se zdravotním postižením nesmějí tento elektrický foukač používat. Děti by měly být pod 
neustálým dohledem, pokud se nacházejí v prostoru, kde se elektrický foukač používá. 

UPOZORNĚNÍ： 
• Během používání zařízení musí obsluha nosit ochranné brýle a masku zakrývající ústa a nos, aby se zabránilo 

vystavení nebezpečným látkám a zranění. 

• Před připojením zařízení k napájecímu zdroji je nutné zkontrolovat napětí na zařízení a porovnat jej s napětím 
napájecího zdroje. V opačném případě může dojít k poškození zařízení. 

• Zařízení nesmí být používáno, pokud je vystaveno působení plynu nebo hořlavých kapalin. 

• Nepoužívejte jej k vysávání spáleného tabáku a rozřezávání kovů. 

• Trysku nesmíte směřovat na nikoho, protože může být nebezpečná. 

• Abyste zabránili poškození ventilátoru, neblokujte sací otvor a výstup vzduchu. 

• K odpojení zařízení od zdroje napájení nebo k jeho přemístění netahat za napájecí kabel. 

• Napájecí kabel musí být vždy chráněn před vysokými teplotami a musí být mimo dosah látek, jako jsou 
rozřezané kovy a mastnoty. 

• PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY. 

• POUZE PRO VENKOVNÍ POUŽITÍ. 

• NEPRO KOMERČNÍ POUŽITÍ. 

• TENTO SPOTŘEBIČ NEPOUŽÍVEJTE K JINÉMU ÚČELU, NEŽ K JEMU JE URČEN. 

• PŘED POUŽITÍM SPOTŘEBIČ DŮKLADNĚ ZKONTROLUJTE, ZDA NEVYVÍJÍ ŽÁDNÉ VADY, A V PŘÍPADĚ, ŽE VADY 
ZJISTÍTE, SPOTŘEBIČ NEPOUŽÍVEJTE. DÁVEJTE POZOR, ABY SPOTŘEBIČ NEPADL NA ZEM, PROTOŽE SILNÝ NÁRAZ 
MŮŽE ZPŮSOBIT VNITŘNÍ POŠKOZENÍ. 

• PŘED PŘIPOJENÍM ZAŘÍZENÍ ZKONTROLUJTE, ZDA NAPĚTÍ UVEDENÉ NA SPODNÍ STRANĚ ZAŘÍZENÍ ODPOVÍDÁ 
NAPĚTÍ V ROZVODNÉ SÍTI VE VAŠÍ DOMÁCNOSTI. 

• PŘED KAŽDÝM POUŽITÍM ZKONTROLUJTE, ZDA ZAŘÍZENÍ A NAPÁJECÍ KABEL NEJSOU POŠKOZENÉ.  

• PŘI POUŽÍVÁNÍ NEPŘIKRÝVEJTE ZAŘÍZENÍ ŽÁDNÝM ZPŮSOBEM, PROTOŽE BY TO MOHLO VÉST K PŘEHŘÁTÍ. 

• POUŽÍVEJTE NA ROVNÉM A STABILNÍM POVRCHU. 

• NIKDY SE NEDOTÝKEJTE ZÁSTRČKY MOKRÝMA RUKAMA. 

• NEUMÍSŤUJTE NA ZDROJE TEPLA NEBO DO JEJICH BLÍZKOSTI. 



 
 

 

 

• ABY SE SNÍŽILO RIZIKO POŽÁRU NEBO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM, NEPOUŽÍVEJTE PRODLOUŽENÝ 
KABEL. 

• NIKDY NEODSTRAŇUJTE ZÁSTRČKU ZA NAPÁJECÍ KABEL.  
• NENECHÁVEJTE NAPÁJECÍ KABEL VISET PŘES OKRAJ STOLU NEBO PULTU NEBO SE DOTÝKAT HORKÝCH 

POVRCHŮ. 

• NENECHÁVEJTE ZAPNUTÉ NEBO BEZ DOZORU. 

• PO POUŽITÍ NEBO PŘI ODCHODU Z MÍSTNOSTI VYPNĚTE, ABY SE PŘEDCHÁZELO RIZIKU PŘEHŘÁTÍ NEBO 
POŽÁRU. 

• TENTO SPOTŘEBIČ MŮŽOU POUŽÍVAT DĚTI VE VĚKU OD 8 LET A OSOBY S OMEZENÝMI FYZICKÝMI, 
SMYSLOVÝCH NEBO DUŠEVNÍCH SCHOPNOSTÍ NEBO Zkušeností A ZNALOSTÍ, POKUD JSOU POD DOHLEDEM 
NEBO BYLI PROŠKOLENI O BEZPEČNÉM POUŽÍVÁNÍ ZAŘÍZENÍ A ROZUMÍ SOUVISEJÍCÍM NEBEZPEČÍM. DĚTI SI 
NESMÍ S PŘÍSTROJEM HRÁT. ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA NESMÍ BÝT PROVÁDĚNA DĚTMI BEZ DOZORU.  

• DĚTI MLADŠÍ 3 LET BY MĚLY BÝT DRŽENY V BEZPEČNÉ VZDÁLENOSTI, POKUD NEJSOU POD NEUSTÁLÝM 
DOZOREM. 

• POUŽÍVÁNÍ NEDOPORUČENÉHO PŘÍSLUŠENSTVÍ NEBO NÁVĚSU MŮŽE ZPŮSOBIT ZRANĚNÍ A ZRUŠIT PLATNOST 
ZÁRUKY. 

• Zajistěte dostatečný odstup mezi tímto spotřebičem a ostatními předměty na pracovní ploše nebo dostatečný 
odstup mezi spotřebičem a okraji prostoru, ve kterém je umístěn. Doporučujeme minimální odstup po celém 
obvodu alespoň 10 cm. 

• ABYSTE SE CHRÁNILI PŘED ÚRAZEM ELEKTRICKÝM PROUDEM, NEPONOŘUJTE NAPÁJECÍ KABEL, ZÁSTRČKU 
NEBO ZAŘÍZENÍ DO VODY NEBO JINÉ KAPALINY. 

• PŘED ČIŠTĚNÍM A POKUD ZAŘÍZENÍ NEPOUŽÍVÁTE, VYJMIJTE ZÁSTRČKU ZE ZÁSUVKY.  
• NEPROVOZUJTE ŽÁDNÉ ZAŘÍZENÍ S POŠKOZENÝM NAPÁJECÍM KABELEM NEBO ZÁSTRČKOU, PO PORUŠE 

ZAŘÍZENÍ NEBO PO JAKÉMUKOLI POŠKOZENÍ. DOPORUČUJEME, ABY NAPÁJECÍ KABEL NEBYL ZLOMENÝ NEBO 
SKLÁDANÝ A ABYSTE PRAVIDELNĚ KONTROLOVALI JEHO STAV.  

• VŠECHNY OPRAVY MUSÍ PROVÁDĚT KVALIFIKOVANÝ ELEKTRIKÁŘ NEBO SERVISNÍ TECHNIK. 

ZÁSTRČNÍKOVÉ PROVÁDĚNÍ 
Tento spotřebič je dodáván s 3kolíkovou zástrčkou BS1363 / VDE.  
NEPOUŽÍVEJTE, pokud zásuvky ve vaší domácnosti nejsou vhodné pro kolíky zástrčky tohoto produktu. Pokusy o 
zasunutí zástrčky/síťového adaptéru do nesprávné zásuvky mohou způsobit nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo 
poškození. 
NEPOUŽÍVEJTE s jiným síťovým adaptérem/nabíječkou než s tím, který je dodáván s tímto produktem. 

ZÁSTRČNÁ POJISTKA (POUZE PRO VELKOU BRITÁNII A SEVERNÍ IRSKO) 
Tento spotřebič je vybaven lisovanou zástrčkou BS 1363 13 A. Je vybavena 13ampérovou pojistkou. 
Pokud musíte pojistku vyměnit, použijte pouze pojistky schválené ASTA nebo BSI podle normy BS1362.  
Pokud je zásuvka vybavena krytem pojistky, musí být tento kryt po výměně pojistky znovu nasazen. Pokud je kryt 
pojistky ztracen nebo poškozen, nesmí být zástrčka používána. Náhradní držáky pojistek a pojistky jsou k dispozici v 
elektrických obchodech. Pokud zásuvky ve vaší domácnosti nebo kanceláři nejsou vhodné pro zástrčku tohoto 
produktu, musí být zástrčka odstraněna a bezpečně zlikvidována. Pokusy o zasunutí zástrčky do nesprávné zásuvky 
mohou způsobit nebezpečí úrazu elektrickým proudem.  
 
POKYNY PRO ÚDRŽBU A ČIŠTĚNÍ 

• Před čištěním vždy vypněte a odpojte zařízení od elektrické sítě. 

• NEPONOŘUJTE do vody. Hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem. 

• K čištění tohoto zařízení NEPOUŽÍVEJTE abrazivní čisticí prostředky ani ostré nástroje. 

• Povrchy otřete měkkým suchým hadříkem. 

• Před dalším použitím nechte zařízení důkladně vyschnout. 

• Zařízení skladujte na chladném a suchém místě. 

 
LIKVIDACE 
Kde je to možné, používáme recyklovatelné nebo recyklované obaly. 
Veškeré obaly prosím likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů pro recyklaci. 
Na konci životnosti produktu se informujte u místního úřadu o autorizovaném centru pro recyklaci domovního odpadu, 
kde můžete produkt zlikvidovat. 

  



 
 

 

 

SLOVENSKÉ NÁVODY 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Podrobnosti o výkone:  
Údaje o napätí: 220–240 V  
Podrobnosti o frekvencii: 50 Hz 
Údaje o príkone: 450 W 
Tryska: 2,5 mm 

Pred začatím si pozorne prečítajte tento návod na použitie a uistite sa, že ste oboznámení s prevádzkou 
vášho nového 450 W STRIEKACIEHO PISTOLE. 

Pokyny pre používateľov 

 
 

 

 Ako používať 

• Naplňte nádobu farbou podľa vášho výberu. 

• Pomocou viskozitného pohárika skontrolujte, či je farba vhodná na 
použitie v striekacej pištoli. Farbu zmiešajte s vodou, kým nebude ľahko 
stekať. 

• Nádobu znovu pripevnite k telu striekacej pištole. 

 

 

 

 



 
 

 

 

• Vyberte si tvar striekania, jednoducho otočte trysku a vyberte požadovaný tvar striekania. 

• 3 funkcie na výber: horizontálna, kruhová alebo vertikálna. 

 

 
 

• Zapojte napájací kábel do zdroja napájania. 

• Stlačte spúšť, aby ste spustili striekacie pištole. Uvoľnením spúšte zariadenie zastavíte. 

• Pred začatím práce na hlavnej ploche najskôr vyskúšajte výstup farby na kartóne. 

• Stlačte spúšť a začnite rovnomerne nanášať farbu na povrch pomalými, rovnomernými pohybmi. 

• Pred čistením odpojte striekacie pištole od zdroja napájania. 

• Nádobu umyte studenou vodou a jemne ju otrite mäkkou handričkou, aby ste odstránili zvyšky farby. 

• Striekaciu pištoľ používajte iba s čistou, čírou vodou, aby ste vyčistili všetky zvyšky farby v tryske a striekacej 
pištoli, až kým nebude voda číra. 

VAROVANIA A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: 
Pri používaní elektrických spotrebičov je potrebné vždy dodržiavať základné bezpečnostné opatrenia.: 

• Keď zariadenie nepoužívate, umiestnite ho do miestnosti alebo na bezpečné kryté miesto a uchovávajte ho v 
suchu, nevystavujte ho dažďu a udržiavajte ho v dobrom stave. 

• Toto elektrické fúkač nesmú používať deti a zdravotne postihnuté osoby. Deti by mali byť pod neustálym 
dohľadom, ak sa nachádzajú v priestore, kde sa elektrický fúkač používa. 

VAROVANIE： 
• Počas používania zariadenia musí obsluha nosiť ochranné okuliare a masku zakrývajúcu ústa a nos, aby sa 

zabránilo vystaveniu nebezpečným látkam a zraneniam. 

• Pred pripojením zariadenia k zdroju napájania je potrebné skontrolovať napätie na zariadení a porovnať ho so 
zdrojom napájania. V opačnom prípade môže dôjsť k poškodeniu zariadenia. 

• Zariadenie sa nesmie používať, ak je vystavené pôsobeniu plynu alebo horľavej kvapaliny. 

• Nepoužívajte ho na odsávanie spáleného tabaku a rezanie kovu. 

• Tryska nesmie byť nasmerovaná na nikoho, pretože môže byť nebezpečná. 

• Aby nedošlo k poškodeniu ventilátora, neblokujte sací otvor a výstup vzduchu. 

• Na odpojenie zariadenia od zdroja napájania alebo na jeho presunutie netiahnite za napájací kábel. 

• Napájací kábel musí byť vždy chránený pred vysokými teplotami a nesmie prísť do styku s látkami, ako sú 
drvený kov a mastnota. 

• PREČÍTAJTE SI VŠETKY POKYNY PRED POUŽITÍM. 

• URČENÉ IBA NA VONKAJŠIE POUŽITIE. 

• NEURČENÉ NA KOMERČNÉ POUŽITIE. 

• TENTO SPOTREBIČ NEPOUŽÍVAJTE NA INÉ ÚČELY, AKO JE URČENÝ. 

• PRED POUŽITÍM SPOTREBIČ DÔKLADNE SKONTROLUJTE, ČI NEMÁ ŽIADNE VADY, A AK NÁJDETE NEJAKÉ VADY, 
NEPOUŽÍVAJTE HO. DÁVAJTE POZOR, ABY STE SPOTREBIČ NEPUSTILI NA ZEM, PRETOŽE SILNÝ NÁRAZ MÔŽE 
SPÔSOBIŤ VNÚTORNÉ POŠKODENIE. 

• PRED PRIPOJENÍM ZARIADENIA SKONTROLUJTE, ČI NAPÄTIE UVEDENÉ NA SPODNEJ STRANE ZARIADENIA 
ZODPOVEDÁ NAPÄTIU V VAŠEJ DOMÁCNOSTI. 

• PRED KAŽDÝM POUŽITÍM SKONTROLUJTE, ČI ZARIADENIE A NAPÁJACÍ KÁBEL NIE SÚ POŠKODENÉ.  

• POČAS POUŽÍVANIA NEPOKRÝVAJTE ZARIADENIE ŽIADNYM SPÔSOBOM, PRETOŽE TO MÔŽE VYVOLAT 
PREHRIAVANIE. 

• POUŽÍVAJTE NA ROVNOM, STABILNOM POVRCHU. 



 
 

 

 

• NIKDY SA NEDOTÝKAJTE ZÁSTRČKY MOKRÝMI RUKAMI. 

• NEUMIESŤUJTE NA ZDROJE TEPLA ALEBO DO ICH BLÍZKEHO OKOLIA. 

• ABY STE ZNÍŽILI RIZIKO POŽIARU ALEBO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM, NEPOUŽÍVAJTE PREDĹŽENIE KÁBEL. 

• NIKDY NEODSTRAŇUJTE ZÁSTRČKU ŤAHANÍM ZA NAPÁJAJÚCI KÁBEL. 

• NENECHÁVAJTE NAPÁJAJÚCI KÁBEL VISIEŤ Z OKRAJA STOLA ALEBO PULTU A NEDOTÝKAJTE SA NÍM HORÚCICH 
POVRCHOV. 

• NENECHÁVAJTE ZAPNUTÉ ALEBO BEZ DOZORU.  

• PO POUŽITÍ ALEBO PRI ODCHODE Z MIESTNOSTI VYPNITE, ABY STE PREDIŠLI RIZIKU PREHRIAUTIA ALEBO 
POŽIARU. 

• TENTO SPOTREBIČ MÔŽU POUŽÍVAŤ DETI OD 8 ROKOV A DOSPELÍ S OBMEDZENÝMI FYZICKÝMI, SENZORICKÝMI 
ALEBO MENTÁLNYMI SCHOPNOSŤAMI ALEBO NEDOSTATKOM SKÚSENOSTÍ A ZNALOSTÍ, AK SÚ POD DOZOROM 
ALEBO BOLI INŠTRUKTÁŽOVANÍ O BEZPEČNOM POUŽÍVANÍ ZARIADENIA A ROZUMIA SÚVISIACIM 
NEBEZPEČENSTVÁM. DETI SA NESMÚ HRÁŤ S PRÍSTROJOM. ČISTENIE A ÚDRŽBA PRÍSTROJA NESMÚ BYŤ 
VYKONÁVANÉ DEŤMI BEZ DOZORU.  

• DETI DO 3 ROKOV BY MALI BYŤ DRŽANÉ V BEZPEČNEJ VZDIALENOSTI, AK NIE SÚ POD NEUSTÁLYM DOZOROM. 
• POUŽÍVANIE AKÉHOKOĽVEK PRÍSLUŠENSTVA ALEBO NÁSTAVCOV, KTORÉ NIE SÚ ODPORÚČANÉ, MÔŽE 

VYVOLAT' ÚRAZY A ZRUŠIT' AKÚKOĽVEK ZÁRUKU, KTORÚ MÔŽETE MAŤ. 
• ZAISTITE, ABY BOLA MEDZI TÝMTO SPOTREBIČOM A INÝMI PREDMETMI NA PRACOVNEJ PLOCHE DOSŤATOČNÁ 

VZDIALENOSŤ, ALEBO ABY BOLA DOSŤATOČNÁ VZDIALENOSŤ MEDZI SPOTREBIČOM A OKRAJMI PRIESTORU, V 
KTOROM SA NACHÁDZA. ODPORÚČAME MINIMÁLNU VOĽNÚ VZDIALENOSŤ VŠADE OKOLO SPOTREBIČA 
MINIMÁLNE 10 CM. 

• ABY STE SA CHRÁNILI PRED ÚRAZOM ELEKTRICKÝM PRÚDOM, NEVKLADAJTE NAPÁJACÍ KÁBEL, ZÁSTRČKU ANI 
ZARIADENIE DO VODY ALEBO INEJ TEKUTINY. 

• KEĎ ZARIADENIE NEPOUŽÍVATE A PRED ČISTENÍM, VYPNITE HO Z ZÁSUVKY.  
• NEPREVÁDZKUJTE ŽIADNE ZARIADENIE S POŠKODENÝM NAPÁJACÍM KÁBLOM ALEBO ZÁSTRČKOU, PO 

PORUCHE ZARIADENIA ALEBO AKOŽKOĽVEK POŠKODENÍ. ODPORÚČAME, ABY NAPÁJACÍ KÁBEL NEBOL 
ZLOMENÝ ALEBO SKRÚTENÝ A ABY STE PRAVIDELNE KONTROLOVALI JEHO STAV.  

• AKÉKOĽVEK OPRAVY MUSIA BYŤ VYKONÁVANÉ KVALIFIKOVANÝM ELEKTRIKÁROM ALEBO SERVISNÝM 
TECHNIKOM. 

ZAPOJENIE ZÁSTAKOV 
Tento spotrebič je dodávaný s 3-pinovou / VDE zástrčkou BS1363.   
NE- Použitie Ak zásuvky vo vašom dome nie sú vhodné pre konektory tohto produktu. Pokusy zapojiť zástrčku/sieťový 
adaptér do nesprávnej zásuvky pravdepodobne spôsobia elektrické nebezpečenstvo alebo poškodenie.  
NE- Použitie s akýmkoľvek iným adaptérom/nabíjačkou, než je ten, ktorý je dodávaný s týmto produktom. 

ZÁSTRČKOVÁ POISTKA (LEN UK / NI) 
Tento spotrebič je vybavený tvarovanou 13-ampérovou zástrčkou BS 1363. Je vybavený 13-ampérovou poistkou. 
Ak musíte vymeniť poistku, mali by sa používať len tie, ktoré sú schválené ASTA alebo BSI podľa BS1362.  
Ak je kryt poistky namontovaný, tento kryt musí byť po výmene znovu nasadený. Ak je kryt poistky stratený alebo 
poškodený, zástrčka sa nesmie používať. Náhradné držiaky a poistky sú dostupné v elektrických zásuvkách. Ak zásuvky 
vo vašom dome alebo kancelárii nie sú vhodné pre zástrčku tohto produktu, zástrčka musí byť odstránená a bezpečne 
zlikvidovaná. Pokusy zasunúť zástrčku do nesprávnej zásuvky pravdepodobne spôsobia elektrické riziko.  
 
POKYNY NA STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE 

• Vždy vypnite a odpojte pred čistením. 

• NEPONÁRAJTE sa do vody. Riziko elektrického šoku. 

• NEPOUŽÍVAJTE abrazívne čistiace prostriedky ani ostré príbory na čistenie tohto spotrebiča. 

• Povrchy utrite mäkkou suchou handričkou. 

• Nechajte dôkladne vyschnúť pred ďalším použitím.  

• Uskladnite spotrebič na chladnom a suchom mieste. 

 
LIKVIDÁCIA 
Používame recyklovateľné alebo recyklované obaly, kde je to možné 
Všetky obaly prosím likvidujte v súlade s recyklačnými predpismi vášho miestneho úradu 
Na konci životnosti produktu sa opýtajte na likvidáciu v miestnom autorizovanom mestskom centre na recykláciu 
domáceho odpadu. 

  



Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje. 

The Enterprise Department Ltd, Trading as Coopers of Stortford. 

UK address: 11 Bridge Street, Bishops Stortford, Herts, UK, CM23 2JU 

EU address: D.S.B. LD, 160 Bd. De Fourmies, 59100 Roubaix, France  

0330 331 0300 

enquiries@coopersofstortford.co.uk 

https://www.coopersofstortford.co.uk 

3Pagen 
Hergestellt für 3Pagen  
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52477 Alsdorf  
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